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Passageiros chegados aos Açores sujeitos
 a quarentena e os que vierem de zonas 

de risco de transmissão comunitária não 
são autorizados a desembarcar
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Passageiros têm de preencher um questionário a bordo do avião e entregar o mesmo à chegada à Região

O COVI-19 está  alterar a vida das pessoas e das instituições. O Governo açoriano aconselha as pessoas 
a não viajarem, a não ser em caso de absoluta necessidade. O objectivo é evitar que o vírus se espalhe e 
crie o caos. Nos Açores, a partir de hoje todos os passageiros chegados aos aeroportos da Região vindos 
do exterior são controlados pela autoridade de Saúde e têm de �car em isolamento pro�lático. 

Decisão é tomada pela Autoridade de Saúde Regional


